
Nyílt levél 
 
Győr- Moson- Sopron Megye Közgyűléséhez 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
„Merjünk nagyok lenni” biztatott mindenkit gróf Széchényi István.   
Szomorú híreket kaptunk az elmúlt napokban: Önök azt tervezik, hogy takarékossági okokból 
megszűntetik a nagycenki Széchenyi István Emlékmúzeum önállóságát, és az a soproni 
múzeum kiállítóhelye lesz.  
Értetlenül álltunk a tervezett döntés előtt, hiszen – az érzelmi kötődésen túl, mely az Országos 
Széchenyi Kör tagjait a nagycenki múzeumhoz kapcsolják – nem ismerjük a szakmai 
indokokat sem, amire ilyen esetekben hivatkozhatnak. A múzeum látogatottsága magas, az 
elmúlt évben 37 ezer vendége volt, A megyében egyedül az emlékmúzeum rendelkezik 
országos gyűjtőkörrel, és ez a gyűjtemény folyamatos gyarapodásán is látszik. A múzeum 
kiállítása gondozott, jól áttekinthető, korszerű berendezésekkel ellátott. Rendszeresen van 
ideiglenes kiállítás, illetve a nyári kulturális események is vonzóvá teszik a települést.  
Fel kell tenni a kérdést, mit veszítünk, ha kiállító hellyé fokozzák le a múzeumot? Nem a 
rangról van szó, hanem a lehetőségek csorbulásáról, a gyűjtő kör elvesztéséről. Nem lesz 
felelős vezető, nem lesz a gyűjteményeknek gondozója. Elveszíti önállóságát a pályázatok 
beadásánál, kiadványok készítésében, népművelési feladatok ellátásában.  
Mit nyer a megye? A költségvetésében csökkentheti a múzeumokra szánt pénzeket, nem a 
dologi kiadásokat, mert reményeink szerint nem zárják be a kiállítást, hanem az elbocsátandó 
dolgozók bérét, ami a jelenlegi bértáblázat szerint nem komoly tétel.. 
Tudjuk, hogy a megye számára nem kötelező feladat minden múzeum, megtartása, de talán a 
Legnagyobb Magyar kastélyában létrehozott, nehéz körülmények között újjá varázsolt 
nemzeti értékünket – rangjának megfelelően – meg kellene becsülni, hiszen nem egy eldugott 
kis emlékszobáról van szó!  
Jó lenne, ha a szakma, a politikusok Széchenyi István iránti tisztelete nemcsak szavakban 
nyilvánulna meg, hanem emlékének ápolásában is.  
Az Országos Széchenyi Kör, a maga szerény eszközeivel, több mint harminc éve társadalmi 
háttere a múzeumnak, és a múzeum támogatásával végzi – és akarja a továbbiakban is végezni 
– feladatait. 
Tudjuk, hogy az ország, az önkormányzatok, és főleg az emberek nehéz anyagi helyzetben 
vannak, de léteznek olyan értékek, eszmék, melyeket nem szabad feláldozni, érdemes 
megőrizni, mert ha elveszítjük újra teremteni nagyon nehéz lesz. 
 
Tisztelt Közgyűlés, kérjük, mérlegeljék döntésük előtt a várható vesztességeket is és 
Merjenek Önök is nagyok lenni!  
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